-
(afeor sisrTfumE)

10.1 990 3R ( Overview )
10.1.1 T UE ufyr e ufemon we feen g9 g €, afesr wEerdt €

10,1289 ¢ F e ¥ W e o e T o Fef w
10.1.3 fomeht 65 P (x, y, 2) 1 feotfa TR OP =7 + y j+ 2k B € TR gqahT wfemon
|OP | =y/x* + y* + 22 %ﬁm%,aﬁowﬁgél

10.1.4 T 9iEw o Ay 2k 39 feh-oMuM e € iR suw orel & @i
T4k ‘geY’ 1 Frefaa w2

10.1.5 T QL 1 URAT 7, TR -39 (a, b, ¢) 3R TKh-FHMEA [, m, n Frefaf@a
w9 Y Hea €

10.1.6 T519st &t i qonsti w1 swHTE Fefud e arel giegh w1 9 0 g 2l

10.1.7 ¥fw o 4 o 9 fm & sgar “aft @ afcen & fordlt frqs =61
HHRTG et ¥ fefua fan Se, @ 39eht 9 = gt 9fser 39 & &t
faulig w0 o ot T Fad o 9 frefug e 217

10.1.8 a7fewr 7or7 afk a T & gen Wiy ¥ ok A T W ® @ Aa T 9w
forgert aftmmor Va1 =M 1 1.3 A oFrees © df Aa o1 fen @ = faen & 99m
Bt § qen AR A HONSHF © A Ad T I Gt fon & fauda e =
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10.1.9 & feigell @ e arem @l ARk P (v, y,2,) FRP, (x, y,z) FE X fig &

PPy = (xr, %) i + (3, —y) ]+ (2, — 2k

|ﬁ I= \/(xz _xl)z +()’z - yl)2 +(Z2 _Zl)z
10.1.10 @< g7 (Section formula)
ws fag R &1 feorm @few, i fag P oir Q, fomer fearf wfwr wmwn: g ek @

nd+mb

() m:noh IIA W 3fq: fawfa = g, o B

mb —na

(i) m:noh oA oA fauter s 2, p— B €

a-b
15l

10.1.11 §fEe Gt p o ST 989 B SR G poh SR wed Higwr

(‘f;ﬂzm%

10.1.12 379 TU%RA (Scalar or dot product) 1 AT d #R b S 1ok <= 1 0T
0%, 1 AR TUHRA d@.h=Idllplcos 0 gR IRl 2l

10.1.13 @fesr U (Vector or cross product)?ff afesn a 3R b, fSep <= &1 I
O, o WY OF%A G x b =1dl1blsin© /i, Sl 4 Th HEER WEw © S
d 3R p ! Al T ol dd R oid 8 3R a,b, A4 Th <eoed! dgia Hia
% B

10114 ARG = af+a, j+a,k SR b= bi+b, j+b, k 3 A T ML TH AW
T @

d+ b= (a,+b)i+(a,+b,) ]+ (a,+b)k
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Ad= (La)i+M\ay)j+(ha)k

a.b=a, b+ a,b,+a,b,

ik
g b N 4 r
axp= 4 ! “ = (blcz - bzcl)i + (azcl - C1C2)] + (albb - aZbl) k
a, b, ¢

< gfeell @ 3R] poh a9 F1 H0 FEAREd FEE ¥ 9w e B

i b a, b +a,b, +a,b,

€SO = 111517 Jal +a2 +a’ b} +b +1:

10.2 o1 fohT gU 3IeI0r
g I U9 Short Answer (S.A.)

SO 1 WRE a=27-j+2k SR b=—7+ j+3 £k AN & e wEE @@
[d hifed|

1 WM ST TR ¢, @ 3R p o AN ol ek hidl g a9

¢ = Qi-j12R i+ 43k = i+5k
I |E1=y1 +5> =26

e Loy 1a 50
Tafern, i e mhew C_H \/%(HSk) \/%l+\/%k

SaTETuT 2 A% fag P 3R Q wwI: (1,3,2) 3R (-1,0,8) 8, @ pQ, o famda faem o
qfRETOT 11 1 Tk | F0d hifu)
o1 wiew e wrfywss foig P(1,3,2)® 3R sifem fag Q (-1, 0, 8) ®, Frferfaa @
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PQ=(-1-1);+0-3) j+(8-2) f =-27-3 j+6
gafit QP =— PQ = 2{ +3 -6k

= 1QPI=4/2" +3% +(-6)* =4 +9+36 =49 =7

QP _20+3]-6k s
1Q P! 7 '

WW,Q—pﬁﬁwﬁWWQAP=

3Fd: QP 1 fen # uRmmr 11 %1 srfe wfgwr Frefafea €

T 27 +3j-6k 22¢+33A, 66]2
= — e = —it—j——
QP 7 7 7] 7

SEETUT3 PR Q < faigeti o feufd afkwr vwer: Op =24 +p ROQ=4d -2} I
s U9 fog R o feafa oftw 9@ #IfST St PQ I 1:2%F 3gura ® (i) S SR (i)
ared: famfsa s 2

T ()P 3R QI 1:2% U | o7q: faufsia e ot foig R w1 feafa wfgen
Frefafed =

_. 2a+p)+1(a-2p) 5a
OR = ( p)+l(a b):_d
1+2 3

(i) PSR Q' 1: 2 o o9 ® wreaa: faufsa & ot fag R’ =1 frafa afew
Frefafed =

__ 2Qa+p)-1(d-2b
o = 22a b;_1< )_

3d +4p

SEEUT4 A 63 (<1, -1, 2), (2, m, 5) SR (3,11, 6) W&, & dF m T A T i)
e HA ofifew fom few gu fag A (-1, -1,2), B (2, m, 5) 3IRC (3, 11, 6) €l

GE| AB=Q2+Di+(m+D)j+(5-2k =3i+(m+1)]+3k
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R AC=G+D)i+A1+1)j+(6-2)k =41+12]+4k
Fif A, B, C, &l 8, AB =A A C. 31,
(31 +(m+1) j+ 3k)= A(4i +12] +4k)
= 3=4) AL m+1=12 A
ESIGLY m=8
SEETUT 5 URE 35 1 UH GEW 7A@ HIW Sy 3R g -l W shEe:
W%@ﬁ'{%m%l

s cosF=L #ik T_o
Bl J_8l m = 4 \/5 n—cosz—
wfeT P+mP+ni=19

1
2 — —
P+ 2+0 =1
1

= N
31q: 31 |igwr r = 342 (liA+m}'+nl€)
_ + | N | BN r — ~ ~
r=3/2 (__El+_'§]+0k)=> F=+37+3]

SEET6AR a =20-j+k b= f+j -2k @R ¢=F+3j-f, A AFH T AA
Td Hifve 98 ¢ 99 Ab+¢ R @9 @I
T B WMAE f®
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AD+C=A(f+ j-2k)+(;+3]-k)
=(A+1) 7+A+3)j-Qh+Dk
Fifh a L(Ap +C)sdaT a.Ap +C)=0
SQi=j+k) . A+ +A+3) j-QA+1)k1=0

=22A+1D)-A+3) —2A+1)=0

=A==-2
SETETUT 7 URAT 104/3 e 39 |l WiEw H WA HC S 74254k IR
—i+3]+4k HI AR FH qA TA W A B

T AR A G= +2)+£k IR b = —{+3]+4k T

PGk
axb=1 2 1|=i@-3)-jA+D+k(B+2) _g» 53,57
1 3 4
= x| =57 +(=5)+(5)* =365 =53

T 5 3R b & qa & ead AEe 9fey Efatad ©

axb 50-5]+5k
‘a“xl;‘_ 53

B . 5{—5]+5k
o g 3R p % 7 % w1043 TRE e afew £10V3 A

AU +10( - j+£) B
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e 3w (L.AL)
IETE0T 8 GieEn &y g fag FifSy & cos (A —B) = cosA cosB + sinA sinB

T WHI Op IR OQ , W TfRW T S x-3781 1 oI fawnst o @ wuer: A
3R B %101 s €1 99 ZQOP = A — B [37hfd 10.1]

eq S € o OP = W+m=fCOSA+}SinA 3N

Y
OQ = ON + NQ=icosB + jsinB.
it § OP. 0Q= |6E| ‘66‘ cos (A-B) P
=cos (A —B) (1) Q
i e |
( i [opf=1-0Q)) 00 A X
0 M N
eHl & TR H, v
3R 10,1
OP. 0Q = (fcos A+ jsin A).(icosB+ jsinB) =cosA cosB + sinA sinB . (2)

(1) 3TR(2), @

cos (A — B) = cosA cosB + sinA sinB

sinA sinB sinC o
= = ,ST6l a, b, c HR: A,

sareur 9 fag +ifse fos fdt A ABC,H p 5

B, C 3% &1 ¥ @ wsieli o qRem o1 fH&fia

W 2l

@AM WS T g,peiRe s e B
# il 9= wHY: BC, CA 3R AB #

[3Tehfd 10.2].
AW R R Gab4e=0. 9 G+b=—¢

ST Wi F1 g G AT 3R § W [UHAEA
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T ;R TfeA AR ¥ AW PEEA U Floh WA HH W

axXb=bXxc=c¢xd

= ‘5xﬂ=@xﬂ=ﬁxﬁ
= @[ sin (7~ C)=[B[] sin (x — A)=[e]|]sin (- B)
= ab sin C = bc sinA = ca sinB

Y& TS il abc W 9 H W

sinC sinA sinB

bemﬁ_CL

sinA sinB sinC

c a a b c

TS T

33X 10 T 21 9% FeAF d {0 gC 9K Aoyl ¥ 9 gt 3w giie-
SEETOT 10 W 67 +2j+3F FT ARHT 2

(A) 5 (B) 7 (€) 12 D) 1

&1 WEl S| (B) T

SareTor 11 39 g &1 feafa wfew, S 3 foged, e feafa wfew wwen: g+5 3R
2G—b B, B 1:2% IFUE § foreio s €,
3d+2b 54-b 4G+b

3 B) a © = (D) —

(A)

T e W (D) ®| @ g o wAm ¥ e g o feerfq wike frefefea @

2(G+b)+12d—b) 4d+b
2+1 3
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IETET0T 12 URftsh fag P (2, - 3, 5) i aifam fog Q(3, — 4, 7) =ren wfewr €
(A) i-j+2k (B) 5i-7j+12k (C) —i+j-2k (D) T1° ¥ &5 &l
T TE SW (A) R
SaETOT 13 Wiew [- el wiew j-f o o wm e g

T 27 -7 5m
(A) 3 (B) 3 ©) 3 (D) 3

Sy

a.

T GE SW (B)®1 YA cosh = |E‘|"E‘ T YA IS

SETETUT 14 x 1 9% "W e faw wfew 2f - j+24 SR 9RE 37 4+)+ £ doea 7
dl L SR ?

A) 2 (B) 4 © 6 D) 8

T HE I (D) 7l

SEETOT 15 WHiAK wqHS, 1 el foreeh! Gerd el 4k SR 274 j4k ®
A) 2 ®B) 3 © 3 (D) 4

A H%?W(B)%lmmagﬁawéawmaﬁwwaaﬁu}%‘éxé{%‘lm%l

SR 16 AR |a|=8, [p|=3 o |axb|=12 %, @ ab W T

(A) 643 (B) 83 ©) 1243 (D) T | &E &I

T WA IR (O)R A [axb|=|al 5| Isin6| A & 0=+ |

ki
6

- 1oz 3
AT, b = |a|.‘b‘cos6 =8x3x % = 1243
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SEETOT17 R WA 4k ol 37— j+4£ FFH AABCHT T T qene AB FRAC
&1 Frefud ot 81 f6g A9 e o S ol At (Hifeam) #i oere @
V34 48

Aa) == ®) —- © V18 (D) 3T 9 g &

T HEl W (A) Tl Ul AD Wi (HEfafiEgd YR § oo Y Hehd 2|
|AD|= l‘3i+51€‘=@
2 2
SETETUT 18 WA G=07 - j+k F AR p=i+2]+2k F TR THT TR T

2 1
(A) 3 (B) 3 (©) 2 D) 6
T W IW (A) R WA g FHrafw p b e ve

b Qi-j+k).(d+2j+2k) 2
_ = l
3

7 s

SEETOT 19 A% GeiRp AEE GiEw ® Al [3G—b % U GE¥ EM o fau
G3Rp o &= S IO B2

(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 90°

T W SR (A A I B F (3a—p) =33 +b2—23ab

% B

= 4.b = 2 =>cose=7 0 =30°

SETETUT 20 T UE WiEw S wei - § 3R {4} <l o Aead 7 e Tk fagomerdt
usfa i Fifdd w6 o gk 2
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A A i-j i+]

(A) k B) -k © N (D) NG
i=J)x(i+]) z,g i
T WE SW (A)®| e wEes wfew (; }) ( )‘ =k 2l

SETETUT 21 AR |a]=3 3R ~1<k<2 B A |ka| Trfafas & @ fF siara o €2
A) [0, 6] B) [-3,6] (C) [3,6] D) [1,2]

T WA IW (A) 1 |ka| 1 =AGH WH, k, O AqH TEAHE AH W B A I

k=078l 3R q@ |k5|=|k”a‘=0><3:0,k?ﬂ T SAfHshad WM 2 ¢ 59 R |ka|=6
10.3 Wyt
IS U9 Short Answer (S.A.)
1. | G=02/ - j+k N b=2j+k % am & erIfew Wk wiww @ it
2. AR G=i+j+2k IR p=2i+ j—2k , % femew | wew wiew @
H6b i) 2a-b
3. PQ, feon & @k @fcw @ HifSw i P &R Q o e wuer:
(5,0,8) 3R (3,3,2) &l

4. AR Gairp 65 ASIRB & %y frafq wfgw € aen =g 7€ BAH® & fog C
39 TN ® fF BC = 1.5 BA, @ C 1 feufg wfewr 3w i)

5. Wiewl @& WART § k1 "M T siSQ dife fag (k, - 10, 3), (1, -1, 3) 3R
(3,5, 3) aEt =l

6. TE TEY 7 A AR | FEE FI W FH 53N 1 AR 7 1 aRmmor 243 T
gl 73 S

7. UH GRW 7 k1 GREr 14 7 de1 fER-ou 2,3, - 621 7 ok feh-hmEA 3R
ek TG T S R I o © 6 -2t ¥ 7 =gH o a2
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8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

URHATIT 6 T U W A RIS S I G FEE@ 27 — 42k TR 4 - j+3F W
o 21

afewlt 2 — j+£ 3R 37 +4)—k o = 1 FI07 7@ RIS

AR G+b+c=0, T M85 FINT T Gxb=bxc=cxa 3q TR FH A
o= sy

AR G=3] + j+2k T W p=2] —2j+4k o = 1 sine FMq HIfS
I A, B, C, D feigatier feafa wfewt #7@t: 74 j—k, 27 — j+3k .21 -3k, 3 —2]+£,
g @ AB 1 CD ¥ v&9 ¥ i

gfeen o YA @ 1S ABC &1 &5%a T sifere afe fwes g AL, 2, 3),
B(2, - 1,4) 3R C@4, 5, - 1) 2

Hfegli oF w@m 9 g iy o6 T & eur 3 T € g W@e o qe
feora THIR TSl & & aXER B B

= I e (LA.)

15.

16.

17.

18.

2 2 2
fag i f fre B ABCH cosA:bJrch_“,gﬁm%aﬁa,b,cm:
C
st A, B, C, 1 @ et o i €

g .5 .¢ Tret B & ool o Fruifta s € a1, fag wifse for st
o o Bxc+oxa+axh ¥ v i & A g .5, % e @
Hfae o1 FTHe SIS e & s o 90 W eified Aee |fse off 7 i)
fag #ifSy for gmick gt &1 &ehat, foer faskol 5 @R ;50 = €,
‘5><

Twélwaﬁwma@ﬁaaﬂweﬂaﬁﬁmmw

2 -j+k FR 437k B

A =i+ j+k AR b=k A GRY ¢ T4 KT 39 FBR B axc=b R

a.c=3.
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ERURCR ]
799 19 T 33 d% FdF H 30 gU 9K Aoyl o 9 9t 3w g

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

qfewr ;-2 424 1 fawn & e 9 aren wfew @

(A) i-2j+2k (B)

[ —2]+2k NPT, 2 _3iof
! é (©) 3G -2j+2k) (D) 9(G-2]+2k)

fag 26 —3b AR G+5 1 Tem o YarEe 1 3 14 fawfd @ o fag
feorfq wfeer @

3d—2b 7G—-8b
(B)
2 4

afewr foreent e @i sifam fog ®aer: (2, 5, 0) 3R (=3, 7, 4) © Fefefea €
(A) —i+12j+4k (B) 5/+2j—4k (C) —5i+2]+4k D) i+j+k

T |l g oIk p o uREw HwEer: 3 R4 ¥ qA g.b =23 B T o= w1
HI0 T

Sd

3a
(A) © D)

T T b Ry
(A) s (B) 3 ©) 5 (D) >

IR W& G= 20 +Aj+£ 3R b=1+2]+3k @ (orthogonol) B WA A &

3 5
A) 0 (B) 1 © 3 D) -5
2

A% AR 376+ £ 3R 27 —4 4+ Ak THIR T A A H WA
2 o 3 o 3 o 2
(A) 3 (B) 5 © 5 (D) 5

T fag § A SR B fagelt & wRew F: a= 2037424 SR 5=27+3j+k &
dl 199 OAB 1 &5%he @

1
(A) 340 (B) 25 ©) V229 (D) 5V 229
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26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

et off Tfkwr ¢ & AT (ax7)? +(@x )2 +(@xk)> 1 AF SR 7

(A) a* (B) 3a> (©) 4a (D) 2a*

afk |a| = 10, ‘E‘:zeﬂﬁi a.b=12 A @ |axb| e

(A) 5 (B) 10 (€) 14 (D) 16

TR AT+ j+28, §+Aj—k 3R 27— j+ 0k THaeta € af

(A) A=-2 B)A=0 (O A=1 D) A=-1

A G,b, ¢ 39 VR F A WA § F G+b+ =0 T X a.b+bi+ca F A

3

A 1 ®) 3 © -3 (D) 3T ¥ FE T ¢
wfewr g 1 Wik b W yEm

ab - a.b ab b -

— b - — — b
@ g ®) | © R ©) g UF

afe & 9w 4,5, ¢ 39 TER & 6 G4b+ =0 W |al=2, [b|=3. |¢|=5 ¥, @
d.b+b.c+¢a 1 HH

(A) 0 B) 1 (€) - 19 (D) 38%

af |a|=4 R -3<A<2 B |Aa| 1 A 7

(A) [0, 8] (B) [-12,8] (O) [0,12] (D) [8, 12]
TR G=27+ j+2k 3R p=]+£ T & R AFF o9 A w1 qEw g
(A) T (B) (C) @ (D) 3rEEA

TvT 34 T 40 % Feddh d Rad T &1 gfd wifog-

34.

TR g+ j TG W g 3R ;o 9= ok F0 I GHGATT BA 7 AR
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35. A fret YR wfewr 7o fau 7.6=0,7.5=0, 3R F.¢=0 & G.(bx&) H
k| o TR 2

36. WRY G=3i—2j+2k ¥R j=_j_2k TH GUIR =G T1 7o foshvil o et
REL 2l

37, Ak e % e A <al o ka+2a we g % wE R, @ s A

. {
38. =i |axb[ +@by ® oA R
39. A |axo[ +|ab| =144 9l fal=a. A|p| < mmew
40. = a R wfEw A @D +H(a.g)jH(ak)k % mm #

JAATET foF FEfafad goq & F97 99 & a1 39~

41.

[uN

af |a|=|p|. d = smeva ¢ 5 a=+b 2

42. fwsr fag P fearfa afcwr o1 yrfae fog 9o fog = 2

43. =fg ‘d+5‘:‘d—5‘,% 9 Gfew 5 IR j «fae (orthogonol) 21
44. A (a+b)’=a’+b’ +2axb IR g N j Wi & fow 7 2
45. 9% G @R j FHEqUS 1 G qed ® 99 5 .5 =07

e O L —
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